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Correction officieuse de l’examen d’Embryologie LAS 1 
 
 

 
 

 

QCM 1 : ABCD 

A) Vrai : A partir de J8 plus exactement. 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux : QCM easy là, vous devez tous l’avoir 
 
QCM 2 : BC 

A) Faux :euuuh  des trompes ??? 
B) Vrai 
C) Vrai  
D) Faux : C’est à partir de la S3 ! 
E) Faux 
 
QCM 3 : CD 

A) Faux : c’est au stade pré-compaction que c’est totipotent 
B) Faux : il n’y plus la zone pellucide ici  
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux  
 
QCM 4 : ABD 

A) Vrai : Cette phase s’étend de la 1ere à la 2eme semaine. La nidation commence au début de la 2ème semaine. 
B) Vrai 
C) Faux : C’est lors de l’invasion ça ! 
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 5 : ABC 

A) Vrai : Les lacunes sont gorgées de sang. 
B) Vrai : Si on voit le kyste exocœlomique c’est que la VVII est aussi présente ! 
C) Vrai 
D) Faux : On le voit très bien. 
E) Faux : Là c’était que du visuel 
 
QCM 6 : B 

A) Faux 
B) Vrai 
C) Faux  
D) Faux  
E) Faux 
 
QCM 7 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : non pas encore, on est à la 4 iem semaine la  
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
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QCM 8 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : formation des membranes  
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 9 : AC 

A) Vrai 
B) Faux : piège déjà tombé, les myotomes ne participent pas à la formation des msucles de la face 
C) Vrai  
D) Faux : chondroblastes, fibroblaste et ostéoblastes. Les myoblastes c’est pour le myotome 
E) Faux 
 
QCM 10 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : ce sont les néphrons 
C) Vrai 
D) Vrai : j’aurais tendance à le mettre vrai car il participe à la formation des gonades mâles même si dans le cours sur 
la S3, on voit que les gonocytes primordiaux sont d’origine épiblastiques 
E) Faux 
 
QCM 11 : AD 

A) Vrai 
B) Faux : c’est l’ectoblaste 
C) Faux : c’est la première poche 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 12 : AD 

A) Vrai  
B) Faux : C’est l’inverse ! origine neuroblastique avec les vésicules optiques VS origine épiblastique avec les 
vésicules cristalliniennes 
C) Faux : non c’est le palais primaire ça !! 
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 13 : ACD 

A) Vrai 
B) Faux : C’est entre les aortes ventrales et les aortes dorsales ! 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 14 : CD 

A) Faux : c’est les somites lombo-sacrés  
B) Faux : extrémité distale 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 15 : B 

A) Faux : après deuxième mois  
B) Vrai 
C) Faux : c’est une malformation, une anomalie primaire 
D) Faux : sans implication des méninges 
E) Faux 
 


